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Щодо результатів перевірки 

Міністерство фінансів України розглянуло лист Рахункової палати України 
від 19.07.2019 № 16-2150 щодо результатів аудиту ефективності планування і прогнозування 
неподаткових надходжень до державного бюджету та в межах компетенції повідомляє. 

Щодо внесення змін до Бюджетного кодексу України в частині визначення власних 
надходжень бюджетних установ як окремої групи неподаткових надходжень 

Міністерство фінансів України готує зміни до Бюджетного кодексу України в частині 
доповнення статті 9 «Класифікація доходів бюджету» новою групою неподаткових 
надходжень «власні надходження бюджетних установ». 

Щодо внесення змін до Податкового кодексу України та Закону України «Про 
управління об'єктами державної власності» стосовно врегулювання питання здійснення 
контролюючими органами контролю за своєчасністю, достовірністю, повнотою 
нарахування та сплати частини чистого прибутку (доходу) державних унітарних 
підприємств та їх об'єднань до Державного бюджету України 

Міністерством фінансів України спільно з Державною фіскальною службою України 
розроблені та погоджені в установленому порядку з Міністерством економічного розвитку і 
торгівлі України зміни до Податкового кодексу України та Закону України «Про управління 
об 'єктами державної власності» в частині врегулювання питання здійснення контролю 
органами, що контролюють справляння надходжень до державного бюджету, за 
своєчасністю, достовірністю, повнотою нарахування та сплати частини чистого прибутку 
(доходу) державних унітарних підприємств та їх об 'єднань та дивідендів, нарахованих на 
акції (частки) господарських товариств, у статутному капіталі яких є права держави. 

За даними Державної фіскальної служби України, вищезазначені законопроекта 
знаходяться на розгляді Державної регуляторної служби України та опрацьовуються 
зауваження Мінекономрозвитку, надіслані листом від 10.07.2019 № 3222-04-28361-03. 

Щодо затвердження форми розрахунку частини чистого прибутку (доходу) 
державних унітарних підприємств та їх об 'єднань 

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 21.05.2014 № 236 «Про 
Державну фіскальну службу України» до повноважень Державної фіскальної служби 
належить, зокрема, здійснення адміністрування податків і зборів, облік та диференціація 
платників податків; забезпечення контролю за своєчасністю, достовірністю, повнотою 
нарахування та сплати податків і зборів до бюджету, ведення обліку податків і зборів, 
платежів. 
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Постановою Кабінету Міністрів України від 16.02.2011 № 106 «Деякі питання ведення 
обліку податків, зборів, платежів та інших доходів бюджету» контроль за справлянням 
надходжень за кодом бюджетної класифікації 21010100 «Частина чистого прибутку (доходу) 
державних унітарних підприємств та їх об'єднань, що вилучається до державного бюджету 
відповідно до закону» закріплено за Державною фіскальною службою України. 

Порядком відрахування до державного бюджету частини чистого прибутку (доходу) 
державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями, затвердженим постановою 
Кабінету Міністрів України від 23.02.2011 № 1 3 8 , передбачено, що частина чистого 
прибутку (доходу), що підлягає сплаті до державного бюджету, визначається державними 
унітарними підприємствами та їх об'єднаннями відповідно до форми розрахунку, 
затвердженої наказом Державної податкової адміністрації України від 16.05.2011 № 285, та 
зазначається у декларації з податку на прибуток підприємства. 

Міністерством фінансів України спільно з Державною фіскальною службою України 
розроблено зміни до форми Розрахунку частини чистого прибутку (доходу), що підлягає 
сплаті до державного бюджету державними унітарними підприємствами та їх об'єднаннями, 
які на цей час доопрацьовані з урахуванням зауважень Мінекономрозвитку та готуються для 
подання до Мінекономрозвитку. 

Щодо розробки та затвердження Методики прогнозування надходжень до 
державного бюджету від орендної плати за користування цілісними майновими 
комплексами та іншим державним майном. 

Відповідно до статті 1 Закону України «Про Фонд державного майна України» Фонд 
державного майна України є центральним органом виконавчої влади зі спеціальним 
статусом, що реалізує державну політику, зокрема, у сфері приватизації, оренди. 

Також відповідно до статті 4 зазначеного Закону до основних завдань Фонду 
державного майна України належить реалізація державної політики у сфері приватизації, 
оренди. 

Відповідно до Переліку кодів бюджетної класифікації в розрізі органів, що 
контролюють справляння надходжень бюджету, затвердженого постановою Кабінету 
Міністрів України від 16.02.2011 № 106 «Деякі питання ведення обліку податків, зборів, 
платежів та інших доходів бюджету», Фонд державного майна визначено органом 
центральної виконавчої влади, який контролює надходження до державного бюджету коштів 
у вигляді плати за оренду державного майна. 

Так, наказом Фонду державного майна України від 22.01.2009 №70 затверджено 
Методичні засади прогнозування розміру надходжень орендної плати за державне майно на 
наступний рік. 

У разі надходження проекту спільного наказу Фонду державного майна України та 
Міністерства фінансів України щодо затвердження Методичних засад прогнозування розміру 
надходжень орендної плати за державне майно на наступний рік Міністерство фінансів 
України візьме участь у його опрацюванні. 

Щодо внесення змін до Методичних рекомендацій з прогнозування обсягу надходження 
коштів, отриманих за вчинення консульських дій, затверджених заступником Міністра 
фінансів України Кравцем А. М. 14 березня 2009 року 

Відповідно до рекомендацій Рахункової палати (код класифікації доходів бюджету 
22060000 «Кошти, отримані за вчинення консульських дій») видано наказ Міністерства 
фінансів України від 25.06.2019 № 272 «Про затвердження Методичних рекомендацій з 
прогнозування обсягу надходження коштів, отриманих за вчинення консульських дій», 
копію якого направлено Міністерству закордонних справ України до відома та використання 
в роботі (лист Мінфіну від 26.06.2019 № 08020-08/3-5/16545). 

Щодо внесення зміни до Методики прогнозування надходжень по інших платежах 
По неподаткових надходженнях загального фонду відсоток виконання річного 

затвердженого показника у 2016-2018 роках становив відповідно 98,8%, 101,3%, 99,1%. 
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Тобто, не зважаючи на те, що по окремих джерелах з різних причин було як перевиконання, 
так і невиконання, в цілому прогноз по неподаткових надходженнях відповідав фактичним 
надходженням і не створював суттєвих ризиків для державних фінансів. 

Ураховуючи те, що надходження по окремих неподаткових надходженнях переважно 
мають неекономічну природу, наприклад: адміністративні штрафи та інші санкції, кошти від 
реалізації майна, конфіскованого за рішенням суду надходження сум кредиторської та 
депонентської заборгованості підприємств, організацій та установ, щодо яких минув строк 
позовної давності, інші надходження, то для їх розрахунку застосовується єдина методика, 
яка враховує тренд зміни надходжень за останні роки. 

Водночас зазначаємо, що під час внесення змін до методик прогнозування надходжень 
по інших платежах Міністерство фінансів України розгляне рекомендації Рахункової 
палати України щодо їх удосконалення. І 
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